

Фото- и видеорепортажи о жизни района с

20 водителей не заметили «зебру»

В 2024 году сотрудники
отделения ГАИ ОМВД России по
Тацинскому району выявили 40
нарушителей-пешеходов.

/ 3

Пуля пробила кость, другая вошла в «мясо»

Ветераны боевых действий
вспоминают моменты участия
с специальной военной
операции на Украине.

/ 4



Участник СВО Евгений Притыка у памятника «Комбат» между Луганском и Лисичанском. Спустя 79 лет после Великой Победы народ России вновь встал на защиту Отечества. Фото из архива Е. Притыка

ого района
сти



Уважаемые земляки!
Поздравляем вас с Днём молодёжи!
В Ростовской области живет активная и инициативная молодёжь. Юноши и девушки с готовностью участвуют во всероссийских акциях, областных, окружных и федеральных мероприятиях, в волонтерском движении, творческих, патриотических, социальных, научных проектах. Сложно найти сферу, где бы ни отличились наши ребята. Их победы в конкурсах – это признание талантов, достижений и большой стимул.

С каждым годом традиционные молодёжные мероприятия дополняются новыми, востребованными и вызывающими интерес. Впервые у нас были проведены всероссийский форум IT-технологий «ФИЧА» и фестиваль «Уличная классика». В ближайшее время в Ростовской области на базе ДГТУ будет создан центр компетенций «Молодёжная станция «Дон», который будет ориентирован на образование сельской молодёжи.

Дорогие друзья! Ваши устремления, вера в себя и инициативы – это основа для дальнейших успехов, это будущее Ростовской области и всей России.

Желаем вам здоровья, благополучия, новых ярких проектов, движения только вперёд!

Василий ГОЛУБЕВ,
губернатор
Ростовской области
Александр ИЩЕНКО,
председатель ЗакСобрания
Ростовской области

Уважаемые жители Тацинского района!
Поздравляем вас с одним из самых ярких праздников российского календаря – Днём молодёжи!

Быть молодым значит быть активным, влюблённым в жизнь, открытым для всего нового, стремиться к знаниям и не бояться трудностей.

От вашей инициативы и активной жизненной позиции зависит многое в жизни родного района. Впереди у нас большие планы, мы рассчитываем, что вы внесёте значительный вклад в их достижение на благо Тацинского района. Пусть вам помогут пример старшего поколения, его опыт и мудрость. Дстойно продолжайте эстафету их добрых дел.

Дорогие друзья! От всего сердца желаем вам крепкого здоровья, благополучия, веры в себя и свои силы, в дело, которому вы служите – на благо своей малой родины и нашего Отечества – великой России! Пусть прекрасное ощущение молодости сопровождает вас в течение всей жизни. Пусть сбудутся все ваши мечты! Мира, счастья и добра.

Сергей СЯГАЙЛО,
глава администрации
Тацинского района
Ирина ХУСАИНОВА, предсе-
датель Собрания депутатов
глава Тацинского района

Молодёжь знает рецепт вкусного хлеба

На пекарне Дмитрия Ткачука работают четверо
сотрудников до 35 лет, трое из них - мужчины



стр. / 8

Четыре года в должности тестомеса на пекарне индивидуального предпринимателя Дмитрия Ткачука трудится Кирилл Овчинников из Тацинской (справа). В апреле 2024-го исполнился год, как в мужской коллектив предприятия пришёл Игорь Сердюк из Ковылкина.

«Нам нравится наша работа», - говорят молодые мужчины. Фото Л. Воротынцевой